

OBSAH

<i>I. Práce o vlivu hydrazidu kyseliny isonikotinové na enzymatické činnosti mykobakterií</i>	5
<i>V. Delong, V. Lédlová, J. Pálka, P. Rohan: Vliv hydrazidu kyseliny isonikotinové (INH) na reduktasu živých mykobakterií</i>	7
<i>V. Delong, A. Sklenovský, P. Rohan: Vliv hydrazidu kyseliny isonikotinové (INH) na alkalickou fosfatasu živých mykobakterií</i>	13
<i>M. Záruba, P. Rohan: Vliv hydrazidu kyseliny isonikotinové (INH) na lipásu živých mykobakterií</i>	17
<i>Z. Vodička, P. Rohan: Vliv hydrazidu kyseliny isonikotinové (INH) na ureasu v živých mykobakteriích</i>	23
 <i>II. Konopí jako lék</i>	27
<i>Jan Kabelík: Úvod</i>	29
<i>Jan Kabelík: Konopí - Cannabis</i>	31
<i>Zdeněk Krejčí: Antibakteriální účín látek z Cannabis indica L</i>	43
<i>Zd. Krejčí, F. Šantavý: Isolace dalších látek z listí indického konopí Cannabis sativa L</i>	59
<i>L. Klabusay, J. Lenfeld: Farmakodynamický účinek látek z Cannabis indica</i>	67
<i>Jaromír Soldán: Therapeutické výsledky aplikace látek z Cannabis ind. ve stomatologii</i>	73
<i>J. Šimek a spolupracovníci: Užití extractu z Cannabis indica v konservační stomatologii</i>	79
<i>Jiří Hubáček: Účín látek z Cannabis indica v otorhinolaryngologii</i>	83
<i>Josef Navrátil: Cannabis indica při léčení chronických zánětů středoušních</i>	87
<i>Jaroslav Proček: Předběžné sdělení o lokálním účinku Cannabis indica při léčbě specifických píštělí</i>	91
<i>Josef Šírek: Význam konopného semene v terapii tuberkulosity</i>	93
<i>Václav Tomášek: Konopí jako lék (zhodnocení souboru přednášek a sdělení vztahujících se k výzkumnému problému)</i>	109
<i>Diskuse k referátům</i>	111
 <i>III. Práce porodnicko-gynekologické</i>	115
<i>J. Maršálek, Č. Dvořáček, J. Stehlíková: Pozdní výsledky léčby streptomycinem u tbc dělohy a děložních přívěsků v klinickém a patologickém obraze</i>	117
<i>Jarmila Stehlíková: Další zkušenosti s kultivací BK v cervikálním hlenu a v menstruační krvi</i>	125
<i>M. Talaš, J. Maršálek, J. Černožský: Vliv chininu na životnost plodu</i>	131
<i>Otakar Nyklíček: Význam poševních cytogramů při hyperplasii endometria</i>	139
<i>Ota Balon: Estrogenový test v cervikálním hlenu</i>	147
<i>Dušan Novosad: Poruchy menstruace u mozkových nádorů</i>	155
<i>F. Gazárek: Příspěvek k etiopathogenesi a prevenci pozdní gestosy</i>	159
<i>Emil Luskač: Funkční zkoušky u pozdní gestosy</i>	175
<i>R. Vytásek, Z. Křikal: Lžicový porod a hyasa</i>	181
<i>Zdeněk Křikal: Thrombosa mesenterálních cév za porodu a v šestinedělí</i>	189